



## **В Кировской области вынесен приговор владельцу собак, напавших на женщину**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении владельца собак, напавших на женщину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что две собаки породы «Среднеазиатская овчарка», хозяином которых был 47-летний мужчина, несколько лет содержались на территории земельного участка, расположенного в деревне Сунчиха. При этом собаки, представляющие опасность для человека, содержались без поводков и намордников, в вольере, который не обеспечивал их изоляцию от окружающих, они могли свободно его покидать. 18 июля текущего года собаки покинули вольер и выбежали за территорию участка. После этого собаки в деревне Мокрецы Кирово-Чепецкого района напали на местных жителей. В результате нападения собак женщина 1947 года рождения была госпитализирована в больницу с тяжелыми травмами, где через несколько дней от полученных травм скончалась.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1,5 лет ограничения свободы.

19 Июня 2019



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1365911>